     Вчитель економіки ЗОШ I-III ступенів № 5 Федюн Л.М.     
                                Контрольна робота з економіки 11 клас
                                                  II варіант.

I рівень

Завдання1. Визначити статус осіб з точки зору приналежності їх до зайнятих (3), безробітних (Б).
1) Модний перукар, який захворів на грип. 

2) Бухгалтер, який працює неповний робочий день. 
3) Робочий-будівельник, який не працює через закриття будівельного об'єкта в період економічного спаду. 
Завдання 2. Визначте, які з перелічених явищ та процесів належать до макроекономічних, а які – до      

                     мікроекономічних:

      1)  Економіка країни перебуває в кризовому стані.
      2) Підприємство - монополіст підвищив ціну на вироблену продукцію.

      3) Сім’я придбала новий будинок.
II рівень.

Завдання 3.  За описом певного виду безробіття, визначити : до якого виду безробіття належить конкретна
                      ситуація:

     1) Дорослі члени  сім’ї шукають роботу у зв’язку із зміною місця проживання.

     2) Робітник шукає роботу з кращими умовами і більш високою заробітною платою.

Завдання 4. Виберіть правильну відповідь:

     1. Якщо людина втратила роботу через спад в економіці, то виникає безробіття:
           а) структурне; б) фрикційне; в) природне; г) циклічне.
     2. Інновації призвели до скорочення працівників, зайнятих ручною працею. Безробіття, що виникло
          внаслідок цього, належить:
          а) до структурного; б) фрикційного; в) природного; г) циклічного.
    3. Інфляція характеризується всіма з перелічених нижче наслідків, крім:

        а) зниження реальної цінності особистих грошових заощаджень;

        б) зниження поточних реальних доходів;

        в) непрямого інфляційного оподаткування;

        г) падіння виробництва через зниження стимулів до праці й розширення виробництва;

       д) зниження керованості економіки;

       е) усе перелічене вище є правильним.

    4. Гіперінфляція починається тоді, коли:

       а) населення і фірми витрачають надто багато грошей;

       б) фірми призначають вищі ціни на свої товари й послуги;

       в) уряди змушені друкувати гроші для фінансування своїх видатків;

       г) дефіцити державного бюджету зменшуються;

       д) усі відповіді неправильні.
III рівень.

Завдання 5. Пояснити терміни:

       а) депресія;      б) економічно активне населення (робоча сила ).

Завдання 6. Пояснити явище: «вимушене безробіття».
IV рівень.

Завдання 7. Запропонуйте «ліки» від безробіття.

 Завдання 8. Розв'яжіть задачу.
   Фрикційне безробіття становить 3%, структурне  - 4%, фактичне безробіття  - 12%. Розрахувати природний рівень безробіття, відхилення рівня безробіття від природного рівня.  На скільки відбулося скорочення реального ВВП?
